

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.06.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005220421

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Gastwirte (St. Gallen) GmbH in Liquidation, St. Gallen

Gastwirte (St. Gallen) GmbH in Liquidation Schmiedgasse 30 9000 St. Gallen

Gastwirte (St. Gallen) GmbH in Liquidation, in St. Gallen, CHE-115.013.414, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 108 vom 08.06.2020, Publ. 1004905066). Liquidation beendet. Die Gesellschaft kann mangels Zustimmung der Eidgenössischen Steuerverwaltung noch nicht gelöscht werden.

Tagesregister-Nr. 6792 vom 14.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 108, Datum: 08.06.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG